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Ata de sessão ordinária de no 76t2\23da câmara Municipalde Japoatã realizada aos

22 dias do mês de novembro de 2023 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a

presidência do Sr. Anderson Cajé, Vice - Presidente Arnaldo Pinheiro da Silva,

primeiro Secretário Cássio Mateus Santos Silva, Segundo Secretário Romário Silva

de oliveira e os vereadores presentes, Paulo santos, Eduardo Andrade, Roniclê

Soares e Tainá Guimarães Araujo. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou

aberta a presente sessão. Em seguida pediu ao Primeiro Secretário a leitura da ata

da sessão anterior que foi lida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes'

Em seguida passou para o EXPEDIENTE. Foi lido(a): Urgência do Projeto de Lei

1gtZO23. projeto de Lei 1lU2O23, de autoria do Poder Executivo, institui a Política

Municipal de Saneamento Básico, seus instrumentos e dá outras providências. Ofício

n" 11412023,.de autoria da Secretária de Assistência Social, Michele Cristina Santos

Nascimento, em resposta ao contido no requerimento n" 1012023 e ao analisarmos

quanto ao solicitado, não ficou suficientemente claro quais informações específicas os

nobres vereadores pretendem em relação a lista referente aos programas bolsa

família, aluguel social e Japoatã Social dos meses de agosto de 2021 e outubro de

2023. Na sequência foram disponibilizados í5 minutos para discussão das

matérias lidas. A palavra foi passada ao Vereador Cássio Mateus que disse que o

requerimento é muito claro com relação ao que foi pedido e não sabe porque a

Secretária não entendeu o teor do mesmo. Aproveitou para comunicar que enviará

um novo documento para o setor para que desta vez possa ser atendido. O vereador

paulo também teve a parte e falou da importância do Projeto de Lei 1812023- Em

seguida passou para ORDEM DO DlA. Foi colocada em única discussão e votação a

urgência do projeto de Lei 1812023 que foi lido e aprovado por 6 (seis) votos favoráveis

e 1 (um) voto contrário do vereador Cássio Mateus. Na sequência foi colocado em

única discussão e votação o Projeto de Lei 1812023 que foi lido e aprovado por

unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida passou para o GRANDE

EXpEDIENTE. Com a palavra o vereador Paulo Santos, iniciou parabenizando o

prefeito pela festa da Padroeira da cidade e pelo trabalho que vem realizando. Tocou

ainda no assunto relacionado a Deso, citando alguns pontos positivos e outros

negativos. O vereador Romário pediu a parte que concedida e disse que em reunião

com o presidente da Deso, o mesmo se prontificou em brevemente abrir o ponto de

atendimento da Deso na cidade de Japoatã/SE. O vereador Paulo explicou que o

prefeito esteve em Ladeirinhas para medir o espaço onde ficará a academia ao ar

livre, lembrando que essa é uma emenda impositiva de sua autoria. Lembrou também

que o Gestor iria ainda ao Espinheiro fazer o mesmo, enfatizando que a emenda

impositiva daquela localidade é do vereador Arnaldo Pinheiro. Explicou ainda algumas

emendas impositivas que ainda serão realizadas e a importância de cada uma delas.

Encerrou explicando que em breve será concluída a iluminação pública daqueles
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povoados que ainda estão com esse problema. com a palavra o vereador cássio

Mateus, explicou que foi pedido, no Último sábado, um espaço na agenda do Ministro

Márcio Macedo e levou uma comissão do Assentamento Maria Lindáura para

conversar com ele pessoalmente sobre aquela situação dos lotes. O vereador Arnaldo

pediu a parte que concedida e agradeceu ao Senador Rogério Carvalho por asfaltar o

povoado Tatu. Disse que na proxima sessão trará uma indicação solicitando da

Deputada yandra Moura que coloque uma emenda para asfaltar a comunidade do

Espinheiro. Com a palavra o vereador Anderson, explicou que esteve com o Diretor

presidente da ENDAGRO, enfatizando que teve uma conversa bem proveitosa com o

mesmo e aproveitou para discutir melhorias relacionadas ao Município. Não havendo

mais inscritos o Sr. Presidente em nome de Deus deu por encerrada a presente

sessão e em seguida pediu que lavrasse a presente ata, que depois de lida e se

aprovada será assinada pelo Presidente pelo Primeiro Secretário e quem mais
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